

Polgármesteri beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előző ülés óta történt fontosabb tárgyalásokról, eseményekről az alábbi tájékoztatást adom:

2018. április 23. (hétfő)

8:00 órától Szentmiklósi Gáborral a Csanádpalota Polgárőr Egyesület elnökével egyeztettem az általuk újonnan megvásárolt vadkamera elhelyezéséről a Gyepmesteri telephez. A kamera felszerelésre került, a telep május 1-től meghatározott nyitvatartási időben vehető igénybe csanádpalotai lakosok részére.

14:00 órától a képviselő-testület márciusi ülését megelőző együttes bizottsági ülésen vettem részt.

2018. április 24. (kedd)

8:00 órától a Gyermekjóléti Szolgálat kialakításához helyszíni bejárásom vettem részt Szabóné Székely Renáta intézményvezetővel és Méhes Tibor vállalkozóval. A helyszínen fény derült arra, hogy a pályázat nem tartalmazza a falak vízszigetelését, a beltéri ajtók cseréjét. A vállalkozó álláspontja szerint a munkát a vízszigetelés nélkül nem végezhető el, mert rövid időn belül a felújított épület falazata teljesen salétromossá válna. Kérdéses, hogy a padozat vízszigetelését is el kell-e végezni. A pályázat tartalmazza egy új gépjármű költségét, valamint kerítés építés költségét is. E két tétel elhagyásával, a támogatási kérelem módosítása kezdeményezhető és amennyiben a Kincstár hozzájárul a módosításhoz a beruházás megkezdhető. A pályázat írókkal és a vállalkozóval az újabb egyeztetésre május 14-én kerül sor.

2018. április 25. (szerda)

15:00 órától a képviselő-testület áprilisi soros ülését vezetem.

2018. április 26. (csütörtök)

15:00 órától a Makói Polgármesteri Hivatal dísztermében az országgyűlési képviselői mandátum átadási ünnepségen vettem részt.

2018. április 27. (szerda)

Délelőtt 9:30 órától a Szociális Társulás ülését vezetem. Az ülésen döntés született többek között az Alapszolgáltatási Központ intézményvezetői álláshelyére pályázat kiírásáról, tekintettel arra, hogy az intézményvezető megbízatása július 31. napján lejár. Ezen túl módosításra került a Társulás 2018 évi költségvetése. Ennek oka volt egyrészt, hogy

Csanádpalota város a közalkalmazottak cafetériájára a válságköltségvetésében fedezet nem tudott biztosítani, ez miatt a társulás költségvetését ezzel csökkenteni kellett.

Délelőtt 11:00 órától a Köznevelési Társulás ülését vezettem. Ezen ülésen napirendként tárgyaltuk a Királyhegyesi Tagintézményben a gyermeklétszám emelését. Ezt indokolta, hogy jelenleg 25 kisgyermek van az ottani óvodában, de további gyermekek érkezése várható. E miatt a Társulási Tanács élt a jogszabály adta lehetőséggel és engedélyezte a Királyhegyesi Óvodai Tagintézményben a maximális gyermeklétszám húsz százalékkal való átlépését.

Másik napirendi pontként tárgyalta a Tanács az intézményvezetői álláshelyre történő pályázat kiírását, tekintettel arra, hogy az intézményvezető megbízatása augusztus 8. napján lejár. Ez ügyben döntés nem született. Királyhegyes polgármestere a vezetői megbízás pályázat nélküli meghosszabbítását, míg én magam a pályázat kiírását támogattam, Kövegy polgármestere pedig tartózkodott.

2018. május 2. (szerda)

14:00 órakor Honismereti Kör májusi ülésén vettem részt a Művelődési Házban, ahol a települést érintő aktuális dolgokról tájékoztattam a jelenlévőket.

2018. május 3. (csütörtök)

13:00 órától Intézményvezetői megbeszélést tartottunk, ahol megbeszéltük a gyermeknap programot, valamint a munkát érintő aktualitásokat. A városi gyermeknap május 26-án szombaton kerül megrendezésre a Kelemen László téri játszótéren és parkban. Az EFOP pályázat lehetőséget nyújt arra, hogy két gyermekmússal is kedveskedjünk a gyermekeknek. 13 órakor a LIM-LOM mesék előadására kerül sor. Majd 14 órától, ahogyan a korábbi években is TALLÉRIÁVAL is várjuk a gyermekeket, 17 órától pedig a Lúdas Matyi című produkciót nézhetik meg az érdeklődők.

2018. május 4. (péntek)

Reggel 7 óra 45 perctől a képviselő-testület rendkívüli ülését vezetem.

8:00 órától a Bodrogi Bau Kft. kivitelezési vezetőjét fogadtam hivatali dolgozószobámban, akivel a Polgármesteri Hivatal vízszigetelési munkálatainak kezdési időpontját egyeztettük. Páska Gábor a kivitelező képviselője tájékoztattott, hogy a Kft nagyon túlterhelt a munkákkal, ezért csak jövő tavasszal tudják vállalni a munkát. Hosszas tárgyalás eredményeként ígéretet kaptunk, hogy egy héten belül írásban értesítenek bennünket, hogy hogyan volna megoldható még ez évben a munka elvégzése, mely az önkormányzat számára rendkívül fontos, hisz a pályázat elszámolási határideje 2018. december 31. Határidőn belül mind telefonon, mind pedig írásban értesítettek, hogy a kivitelezési munkát közvetlenül irányító személlyel az időpont egyeztetés folyamatban van. A munka előreláthatólag július közepén kezdődhet. A konkrét időpontról a következő héten tudják tájékoztatni az önkormányzatot. Páska Gábor május 18-án telefonon tájékoztattott, hogy a munkákat május 28-án szeretnék elkezdni, melyet elektronikus levélben megerősített. A rövid határidő miatt az érintett bérlőket

személyes egyeztetésre hívtuk május 24-re, ahol a kivitelező részletesen tájékoztatást fog adni a munka várható időtartamáról és a felmerülő kérdéseket megválaszolja.

10 óra 30 perctől Az adósságrendezési bizottsági ülésén vettem részt, ahol az elkészített reorganizációs tervet elfogadásra javasoltuk a képviselő-testületnek. Megtárgyaltuk továbbá a benyújtott hitelezői igényekről készített kimutatást, mely szerint 57.353.924,-Ft összegre nyújtottak be hitelezői igényt. Tekintettel arra, hogy a Kormány 72,7 millió forinttal támogatta Csanádpalotát, hogy a nehéz pénzügyi helyzetéből kilábaljon, valamennyi hitelezői igény 100 %-ban kielégíthető lesz. Az egyezségi tárgyalás 2018. május 22-én eredményesen megtartásra került. A hitelezők több, mint 50 %-a az ajánlatot elfogadta. A pénzügyi gondnoknak az eljárás megszüntetéséhez szükséges iratokat a Törvényszékre 3 napon belül, azaz május 25. napjáig kell beküldenie. A Törvényszék várhatóan június közepéig (még a nyári ítélezési szünetet megelőzően) hoz döntést az egyezség elfogadásáról és az eljárás megszüntetéséről. A hitelezői igények kielégítésére ezt követően kerülhet sor.

2018. május 7. (hétfő)

Reggel 9:00 órától az elmúlt heti eredménytelen társulási döntés kapcsán az óvodavezetői pályázat kiírásával kapcsolatos egyeztetés miatt egyeztetést tartottunk hivatali dolgozó szobámban – Királyhegyes és Kövegy polgármesterével, melynek során egyérteleművé vált, hogy minden polgármester ragaszkodik a saját álláspontjához.

2018. május 8. (kedd)

13:00 órától az Idősek Klubjában Anyák napi ünnepségen vettem részt, ahol a Dér István Általános Iskola alsó tagozatos diákjai köszöntötték az időseket Anyák Napja alkalmából.

18:00 órakor Régi Bankók kiállítás megnyitóján vettem részt a Művelődési Házban. A kiállítást Dr. Krivánné Ponta Judit nyitotta meg, aki beszédében szólt a régi pénzek történetéről. A részt vevők a Községek Hete program keretében egy-egy, a saját nevüket tartalmazó falevelet helyeztek el a Művelődési Ház dolgozói által papírból élethű utánzatban elkészített fára. A fa a következő hét végére, mivel minden betérő rajta falevelet helyezett el „belombosodott”.

2018. május 9. (szerda)

Délelőtt 10 órától a Szociális Társulás ülését vezetem. Az ülés napirendjén szerepelt a Társulás Magyarcsanád Község Önkormányzata ellen indított perében a szakértő kirendeléséhez szükséges 200.000,- Ft összegű szakértői díj leltétbe helyezéséről szóló döntés. Az ülésen jelen volt Dr. Pető Zsolt ügyvéd úr is, aki a jelenlévő polgármestereket részletesen tájékoztatta a perrel kapcsolatban. Elmondta, hogy az alperes jelenleg azt is vitatja, hogy a perrel érintett két közalkalmazott jogviszonyának megszüntetésével kapcsolatban fizetési kötelezettsége keletkezett. A társulási elszámolásból eredő igény is vitatott, az igény megalapozottságának bizonyításához kérték a szakértő kirendelését, melynek díját leltétbe kellett helyezni.

2018. május 11. (péntek)

2018. évi rendes szabadságomat töltöttem.

2018. május 14. (hétfő)

Reggel 8 órától Bombolya Erzsébettel egyeztettem az utak tervezésével kapcsolatban, melynek eredményeként megegyeztünk, hogy helyszíni bejárás szükséges, melynek időpontjául május 23-át határoztuk meg. Bombolya Erzsébet elmondta, hogy a következő találkozóra egy kamerával felszerelt autóval és egy kollégájával fog érkezni és rögzítik az utak állapotát.

13:00 órától Gyerekjóléti Szolgálat pályázattal kapcsolatban egyeztettem hivatali dolgozó szobámban Szabóné Székely Renáta intézményvezetővel, dr. Pálfi Tímeával a Csongrád Megye Fejlesztésért Kft ügyvezetőjével és Méhes Tiborral az előző, április 24-én tartott helyszíni bejárás alkalmával tapasztalt problémák megoldásáról. Ennek eredményeként megfogalmazódott, hogy a minőségi munka végzéséhez elengedhetetlen a falak vízszigetelése és a beltéri nyílászárók cseréje, amelynek költsége nem szerepel a pályázatban. Ennek megoldására az intézményvezető javasolta, hogy a betervezett gépjármű költsége helyett ezt a munkát végezzük el, illetőleg kerítés építésre is nagyobb összeg szerepel a pályázatban. Annyiban maradtunk, hogy a támogatási szerződés módosítása iránti kérelem benyújtását megelőzően célszerű a Kincstárral személyesen is egyeztetni, melyre május 22-én sor került, a Kincstár ez elé szóbeli tájékoztatásuk alapján akadályt nem gördít. A pályázat írói a támogatási kérelem módosításához a levelet elkészítik és azt továbbítjuk a Kincstár felé.

14:00 órától a képviselő-testület rendkívüli ülését vezetem.

2018. május 15-18. (kedd-péntek)

2018. évi rendes szabadságomat töltöttem.

2018. május 19. (szombat)

Délután 16:00 órától külön lakossági kérésre polgármesterként esküvői ceremóniát tartottam.

2018. május 22. (kedd)

Délelőtt 10 órától a Földeáki Községi Önkormányzat meghívására részt vettem az Interreg V-A Románia-Magyarország Együttműködési Program keretében megrendezett nyitókonferencián. A pályázatot Valkány (Románia) község nyújtotta be, melyben a Katasztrófavédelmi Parancsnokság és Földeák Község Önkormányzata konzorciumi partnerként vesz részt. A pályázat célja a tűz- és beavatkozás javítása a határmenti településeken. Magyarországról Magyarcsanád, Apátfalva, Kiszombor, Pitvaros, Földeák, Csanádpalota és Óföldeák érintett benne. A pályázat keretében biztonsági nap kerül megtartásra Földeákon, Apátfalván és Csanádpalotán június hónapban. Ezen túlmenően három közös gyakorlat is megtartásra kerül majd. A pályázatból beszerzésre kerül Földeák

Önkéntes Tűzoltó egyesülete részére 1 tűzoltó autó és 6 felszerelés, Valkány község részére egy kisebb tűzoltó autó és 4 felszerelés. A pályázatban érintett települések, így közöttük Csanádpalota is egy-egy nagy teljesítményű vízszivattyút kapnak.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a két ülés között történt legfontosabb eseményekről készített tájékoztatót fogadja el!

2018. május 23. (szerda)

Reggel 8 órától az Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás ülésén vettem részt a Makói Polgármesteri Hivatal első emeleti nagytermében. Az ülés napirendjén a KEHOP-2-1-4-15-2017-00006 azonosítószámú Projekt II. szakasz és III. Új, kiegészítő beruházási üteméhez kapcsolódó FIDIC Tervezési és kivitelezési feladatok ellátása tárgyú Ajánlattételi felhívás és közbeszerzési dokumentumok jóváhagyása szerepelt.

A Társulási Tanács a projekttel kapcsolatban felmerült problémák megoldására a 2017. augusztus 17. napján tartott ülésén döntött arról, hogy kérelmet nyújt be a Makó és Térsége Ivóvízminőség-javító projekthez kapcsolódóan Új, kiegészítő forrás elnyerése érdekében a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumhoz. A kérelem elbírálásra került, majd finanszírozására vonatkozó értesítés is megérkezett. A Társulási Tanács a 2017. december 14. napján tartott ülésén döntött a II. szakasz és a III. Új kiegészítő beruházási üteméhez kapcsolódó FIDIC Tervezési és Kivitelezési feladatok ellátása tárgyú közbeszerzési eljárás megindításához szükséges Ajánlati felhívás közbeszerzési dokumentumok jóváhagyásáról, mely szerint a közbeszerzés egy eljárás keretében, de két részben kerül meghirdetésre. Azonban a KEHOP II. szakasz és III. Új, kiegészítő beruházás elválaszthatatlan mivoltára tekintettel a közbeszerzés egy eljárás keretében egy részben kerül meghirdetésre. A közbeszerzési törvény értelmében ez jelentős változtatásnak minősül és új minőségbiztosítási eljárás lebonyolítása volt szükséges. A fentiek alapján a Társulási Tanács e tárgyban hozott határozatának visszavonása és az Ajánlattételi felhívás és közbeszerzési dokumentumok jóváhagyása indokolttá vált.

16,30 órakor a helyi vendéglátó egységeket üzemeltető vállalkozókat fogadtam hivatali dolgozó szobámban, akikkel a vendéglátó egységeikhez kapcsolódó kiülők közterülethasználati díjairól egyeztettem. A vállalkozók elmondták, hogy az utóbbi időben a vendégforgalom jelentősen lecsökkent, ezáltal a bevételeik is, így a közterülethasználati díjak kifizetése nagy gondot jelent számukra.

Csanádpalota, 2018. május 23.



Nyergesné Kovács Erzsébet
Nyergesné Kovács Erzsébet
polgármester